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füedtiek 1 

„Marguis Dessert" 
eddig el nem ért kiváló minőségü csoko- 

ládé és bonbonok keveréke. Cualitása 

egyenrangu a legjobb külföldi gyártmá- 

nyokéval, de árban sokkal olcsóbb. Minden 

egyes bonbonon szereplő 
z 

felirás garantálja a legkényesebb igényeket 

is kielegitő minőséget. Öualitástkedvelők 

csakis Kandia-csokoládét vásárolnak. 

mek 
Ma már mindenütt kapható. Modern cso- 

magolásban. Legjobb minóség. 

Trulbuzgóan szavaz 
é a liberálispárt a választói reform 

mellett 

; Bukarest, március 24. 

Er A kamara tegnapi ülésén folytatták 
a választójogi javaslat vitáját. A negy- 

venkilencedik szakasznál Junian és 

Mirto azt javasolták, hogy a régi 

! (el választói jelvényeket hagyják meg. Az 

A ötvennegyedik szakasznál Lupu és 

Michalache inditványozták, hogy 

abban az esetben, ha a szavazatok 

felét megsemmisitik, a választást ismé- 

teljék meg. A kamara a módositó 

inditványokat elutasitotta és a javaslatot 

M eredeti szövegezésében fogadta el a 

hatvanadik szakaszig. 
A délutáni ülésben Stineanu a 

dombovicai kisajátitások körüli szabály- 

talanságok ellen tiltakozott, mert két- 

száz hektár földet törvényellenesen 
mentesitettek a kisajátitás alól. Jur- 

tulescu kérdezte a kormányt, vajjon 

beterjeszti-e a bélyegtörvényjavaslatot, 
vagy sem ? 
BBratianu Vintila: Ez a kérdés 

állandóan napirenden van. 
Constantinescuü miniszter kö- 

A zölte, hogy Pella szenátort megválasz- 

tották a washingtoni interparlamentaris 

konterencia állandó tagjává. Áttértek 

eezután a választójogi reform 
részletes 

/ vitájára. A hatvannegyedik szakasznál 

jJunian világosabb szövegezést kért 

1 jelölések határidejére vonatkozólag. 
Constantinescu miniszter hozzájárult 

egy módositáshoz, amelyet a kamara 

meg is szavazott. A hatvanőtödik sza- 

kaszig bezárólag változatlanul fogadták 

el a javaslatot. A hatvankatodik sza- 

kasznál Mirto módositást ajánl, amely 

zerint köztisztviselők a szavazó zó- 

nákba nem léphetnek be. A kormány 

képviselője hozzájárult ehhez a módo- 

sitáshoz, de a többség azt mégis el- 

vetette. Erre az ellenzéki oldalon heves 

tiltakozás tört ki és a szavazás meg- 

ismétlését követelték szavazó golyók- 

kal. A nagy zajban az elnök kénytelen 

volt az ülést tiz percre felfüggeszteni. 

l 
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Az eladott Blaha-emlékünnepély 

- Az Arany János Társaság p 
és bizonyára jó 

- Tizenöt százaléhot kap 
Temesvár, március 24. 

Blaha Lujza, a magyar csalogány 

emlékére ma este rendezendő ünnepély- 

mögött nagyon csunya és felháboritó 

üzleti botrány huzódik meg, amelyről 

minden magyarságunk és minden ke- 

gyeletünk ellenére le kell rántani a 

leplet. Nem akarunk ünneprontók len- 

ni, szivünkből kivánjuk, hogy a Bla- 

ha Lujza emlékének szentelt est mél- 

tóságteljesen, a legnagyobb magyar 

müvésznő halhatatlan nagyságához il- 

lően menjen végbe, de nem tudjuk 

magunkba fojtani azt a felháborodá- 

sunkat, amelyet a rendezés előzményei 

körül történt botrány vált ki belőlünk. 

Mindenki tudja, hogy hetekkel ez- 

előtt a temesvári Arany János Társa- 

ság elhatározta egy Blaha Lujza em- 

lékünnepély rendezését. A magyar iro- 

dalmi társaság erre hivatott is és mint 

talán 
egyedül illetékes tényező 

megkezdte az emlékünnepély nagy- 

szabásunak tervezett műsora összeálli- 

tását. Járosy Dezső, a társaság el- 

nöke, hozzáfogott a hivatalos kommü- 

nikék közléséhez, amelyek a lapok- 

ban meg is jelentek - természetesen 

nem olyan szöveggel, ahogyan megfo- 

galmazták azokat, mert ebből az érte- 

lem rovására baj lett volna - és a 

közönség, a hálás magyar publikum 

sietett, hogy jegyét megváltsa. Tette 

első sorban azért, mert Blaha Lujza 

emlékének áldozni akart, tette azért, 

mert magyar irodalmi társaság állott 

a rendezés élén és mert eleinte szép, 

komoly és müvészi programot igértek. 

Az előkészületek során Járosy Dezső 

felkérte közremüködésre a temesvári 

Magyar Dalárdát is, amely mint a 

magyar dal kultuszának egyesülete 

készséggel vállalkozott a szereplésre 

ott, ahol a magyar dal megdicsőült 

nagyságának kivántak emléket állitani. 

Tőzsdei árfolyamok. 

.... 

.. 

. 

Találtak ezenfelül még egy-két értéke- 

sebb műsorszámot, de az egészet ösz- 

szeállitani ugy, hogy az minden részé- 

ben müvészi, felemelő és első sorban 

Blaha Lujzához méltó interpretálás le- 

gyen, azt a rendezőség 
sok kapkodás után 

sem volt képes nyélbe ütni. És erre 

jött meglepetésszerüen a cigányzene- 

karok versenyének az ötlete. Ez már 

egyszerü üzleti fogás volt, nyári mu- 

laiság izü trükk, amely igen jól be- 

vált a közönség érdeklődésének foko- 

zásánál, de egyáltalában nem méltó 

a kegyelet aktusához, egy emlékünne- 

pélyhez, sőt még az Arany János Tár- 

sasághoz sem elnököstül együtt. Vala- 

hogyan kezdett kilógni a lóláb, hogy 

itt a rendezőség nem az erkölcsi és 

muüvészi sikerért szállott sikra, hanem 

egyszerüen „boltot" akar csinálni. Az 

ötlet nem volt rossz - mint hamaro- 

san ki fog derülni, nem Járosytól szár- 

mazott - menrt a jegyeket napok alatt 

elkapkodták ugy, hogy máris az egész 

müsor megismétlését határozták el 

vasárnapra. Két emlékünnepély egy 

név tiszteletére egészen szokatlan, de 

nem is erről van szó, hanem kétszer 

megtölteni a zsebet. A lapok két héten 

keresztül sürün kapták Járosytól sa- 

ját külön egyéni fogalmazásban a 

kommuünikéket, azokat 

legtöbbször átirva 

le is közölték, a kiadóhivatalok a rek- 

lámokat nem számlázták, mert hiszen 

egy irodalmi társaság művészi rende- 

zéséről volt szó. 

Hát nem arról volt szól Lényegében 

és valójában nem, csak látszatra. Az 

emlékünnepély diszes palástja, az 

Arany János Társaság tiszteletreméltó 

akciója mögött egy rideg üzleti vál- 

lalkozás buvik meg, amely felháboritó 

kulturbotrány bélyegét viseli magán 

és amelyet nem lehet elhallgatni. Já- 
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vesztizsét bérbevette egy hangversenyirod 

üzletet fog csinálni - 

a társaság a haszonból - 
rosy Dezső ugyanis kijelentette és be- 
vallotta - nem lényeges, milyen 
konkrét ügyből kifolyólag - hogy az 
Arany János Társaság szerepel ugyan 
mint rendező. de tulajdonképpen 
nem igy áll a tényleges helyzet. A va- 
lóságos rendező a Bánát hirlapiroda, 
annak tulajdonosa hozta el neki a 
muűüsor legtöbb számát és az Arany Já- 
nos Társaság a haszonból csak száza- 
lékot kap. Magyarán és nyiltan ki- 
mondva, Járosy Dezső tehát bérbeadta 
az Arany János Társaság nevét, tizen- 
öt százalékért áruba bocsátotta az iro- 
dalmi társaság presztizsét, mint elnök 
és egyben mint figurális rendező igény- 
be vette a közönség irodalom és mü- 

vészetpártoló jóhiszemű támogatását, 
hasonló minőségben ingyen kapott a 
lapoktól kommünikéket, talán közre- 
muüködőket is, az egész rendezés hasz- 
nának oroszlánrésze pedig a Bánat 
hirlapiroda pénztárába folyik be. 
Ahelyett, hogy az irodalmi társaság 
rendezősége a jegyárusitó üzletnek a 
jegyek után bizonyos minimális szá- 
zalékot fizetne és egyéb köültségeit, 
vagy ötleteit szintén honorálnás, az 
egész rendezés üzleti részét 

átengedte a Bánátnak. 

és minden száz lei után tizenöt leiel 
fizetteti meg magának Forrai részéről 
az Arany János Társaság rendezői 

márkáját. Ezt az eljárást egészen nyu- 

godtan a közönség megtévesztésének 
lehet mondani, de ha nem volna is az, 

mindenesetre olyan botrányos sálár- 
kodás egy irodalmi társaság cégével, 
amelyet nem lehet eléggé elitélni. Ha 

Járosy Dezső nem tud ünnepélyt ren- 

dezni, akkor ne rendezzen, de ha már 

vállalkozik reá és elnöki tógájájban 

podiumra viszi a társaságot, akkor 

vallja be, hogy ezt nem ő csinálja, 

hanem a Bánát, tehát egy kimondot- 

tan üzleti vállalkozás. Talán mégis 

másképpen hangzik, hogy Forrai ren- 

dez Blaha-ünnepet és nem az Arany 

János Társaság. Semmi közünk, hogy 

a Bánát a maga szálmlájára mit ren- 

dez, de, hogy az Arany János Társa- 

ság népszerüségét, az elnöki állás fő- 
rendezői ténykedését, hozzáértését, vagy 

hozzá nem értését tizenöt százalékért, 

esetleg tizenötezer leiért előre eladják, 
ez ellen a leghatározottabban tilta- 

kozunk. 
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Véres határincidens 
az olasz-jugoszláv határon 

Belgrád, március 23. 
Az olasz-jugoszláv határon tegnap 

véres határincidens játszódott le. Az 
olasz határőrök átlépték a határt és 
jugoszláv területen korcsmát kerestek. 

Utközben találkoztak egy jugoszláv 
őrséggel, amely felszólitotta őket, hogy 

vonuljanak vissza. A két őrs között 
szóváltás támadt, majd egymásra 
kezdtek lövöldözni. Egy jugoszláv ha- 

tárőr és egy paraszt megsebesült. Az 

olasz járőr a tüzelés után visszavonult 
a jugoszláv területről. A belgrádi kor- 

mány megbizta római követét, hogy 

azonnal kérjen elégtételt. Az olasz 

kormány a diplomáciai konfliktus el- 

kerülése érdekében nem zárkozik el 

az elégtétel megadása elől. 

... 

Tengeri kigyó lesz 
az Emánuetl-féle fizetésképtelenségből 

Temesvár, március 24. 

Tegnap tárgyalta a temesvári tör- 

vényszék a hónapok óta huzodó Ema- 

nuel-féle csődkérvényeket. Elsősorban 
Fenyves Vilmos, az Európa-Orien- 
tala importvállalat, majd Blum 
Gyula dr.. a Szerb Takarékpénztár 
nevében kifejtette, hogy az ügy rende- 
zése érdekében hajlandó a csődkérvény 

feletti tárgyalás elnapolásába bele- 

menni. Ezzel szemben azonban Ady 

Zoltán dr., Várnay Elemér dr. kép- 
viseletében ügyfele nevében kérte a 

csődmegnyitást azzal az indokolással, 
hogy kishitelezőt képvisel, aki megta- 

karitott vagyonát bizta rá Emanuelre 

és Schimmerling Ármin dr., ha- 
tározott igéretet tett arra nézve, hogy 

igényeit kielégiti, ami viszont abban 

merült ki, hogy tizezer lei előleget 

adott. Schimmerling dr. replikájában 
kifejtette, hogy hajlandó a hetven- 
nyolcezer leit államkötvényekben le- 

tétbe helyezni. Végre a jogi képviselők 

megállapodtak egymással, Ady dr. is 
hozzájárult a csődkérvény feletti tár- 
gyalás elnapolásához és a biróság az 
ujabb tárgyalási napot április hó ti- 

zenkilencedikében állapitotta meg. 

Rablóbanda garázdáikodik 
a temesmegyei falvakban 

Temesvár, március 24. 

A temesvári rendőrség és a mos- 

nicai csendőrség lázasan kutat Pascu 

Vichentie mosnicai gazna rablói után, 

de még nyomra sem tudott akadni, 

amikor Románszentmihályról hasonló 
rablást jelentenek. 

Özvegy Dragan Ruzsa öfven 

esztendős asszony éjfélután egy óra- 

kor álmából arra riadt fől, hogy szo- 

bájának ajtaját kivülről erőszakkal be- 

nyomták s abba két férfi lépett be, 

akiknek egyike villanylámpással vilá- 

gitott. Ez az utóbbi rákiáltott a meg- 
rémült asszonyra: 
- Add elő a pénzedet, 

baj lesz! 
Az asszony fogadkozott, hogy semmi 

pénze nincsen, mire a két férfi bo- 

tokkal nekiesett és ott ütöttek, ahol 

érték. Dragan Ruzsa iszonyuan jajga- 

tott, de nem vallott. Akkor a rablók 

egyike megfogta a két lábát, a másik 

pedig verni kezdte a talpát. A rette- 

netes kinok közben az asszony végre 

különben 

megvallotla, hogy a pénze egy ken- 

déőbe kötve a mestergerenda mögött 

van. A rablók a pénzt erre meg is 

találták, összesen kétezerhatszáznyolc- 

van leit, melyet magukhoz vettek. 

Mikor távoztak, tágra nyitották az 

ajtót és az asszony látta, hogy oda- 

kint két másik rabló áll. Támadói azt 

mondták, hogy a másik két társuk 
reggelig marad a ház előtt őrködni. 
Dragan Ruzsa nem is mert moccani 
reggelig, akkor azonban elvánszor- 
gott a csendőrségre, ahol jelentést 

tett az esetről. 
A csendőrség jelentést tett a rab- 

lásról a temesvári ügyészségnek, 
amely értesitette a rendőrséget is. 
Bain Lázár rendőrfelügyelő kintjárt 

a helyszinén s Temesvárott most ő 
vvezeti a tettesek után való nyomo- 
zást. 

amely a német kormány ellen irányult 

Berlin, március 23. 

A német birodalmi gyülés tegnap 
megtartott ülésépen Stresemann 
ismertette a genfi eseményeket. Ki- 
jelentette, hogy Németország elvben 
nem ellenzi a Népszövetségi tanács 
kibővitését, de ezzel szemben meg- 
állapitja, hogy Németország nem irt 
alá semmi olyan szerződést, amely 
bizonyos államoknak szeptemberben 
való felvételét garantálja. Valószinü 
azonban, ha a tagok számát szapo- 

ritják, ugy első sorban Lengyelország 
kap majd helyet a Népszövetség ta- 

nácsában. 
A külügyminszter után Westarp 

gróf, a nemzeti párt elnöke szólalt 

fel és támadta a kormányt. Megálla- 

pitotta, hogy Luther és Stresemann 
sulyos vereséget szenvedtek Geniben. 
Ezütán Stöck1! kommunistaképviselő. 

beszélt és bizaimatlansági inditványt 
terjesztett a birodalmi gyülés elé. Vé- 
güli Bernsdorf gróf a kormány 

mellett foglalt állást. A bizalmatlan- 
sági inditványt ezután szavazásra bo- 
csátották és azt nagy többséggel el- 

vetették. 

eee 

„A németek bolondok volnának... 

Wnshington, március 23. 

A Népszövetség legutóbbi ülésén tör- 
téntekkel kapcsolatban Borah sze- 
nátor a szenátusban nagy beszédet 
mondott, amelyben sulyos vádakat 
hangoztatott egyes európai hatalmak 

ellen. Ami eddig napvilágra került, - 

mondotta Borah - teljesen elegendő 
annak a gyanakvásnak az igazolására, 

hogy a locarnói szerződést az Anglia, 
Franciaország és Lengyelország kö- 

zött kötött titkos megállapodással meg- 

ölték. Amig a nagy világ Locarnóért 

lelkesedett, titokban azt a tervet eszel- 

ték ki, hogy Lengyelországot nagyha- 

talmi pozicióval ruházzák fel és Né- 

Nyolcezer munkás szíráj 

- Amerikai támadás europai hatalmak ellen - 
metországgal egyidejüleg állandó he- 
lyet adnak neki a tanácsban Eljött 
azután a leszámolás napja. Spanyol- 
ország és Brazilia követelődzése csak 
mellékes dolog volt. Most arról van 
szó, hogy Chamberlain lehetőleg 
csekély áldozat árán beváltsa a Len- 
gyelországnak adott igéretét, anélkül, 
hogy megsemmisitse a Népszövetséget. 
A locarnói titkos megállapodás csalás, 
amely nem méltó az angol diplomá- 
ciához. A németek bolondok volnának, 
ha ebbe beletörődnének. Európában 
nem lehet a leszerelést végrehajtani, 
ha titkos szerződések jutnak tulsulyra. 

eee 

e 

kja 

Románia legnagyobb vasüzemében megállt a 

munka - A Déli Hirlap tudósitója Resicán 
Resica, március 23. 

Éjszaka. Hallgató csend. Olyan 
nyugtalanitó itt ebben az óriási gyár- 

városban ez a némaság, ahol máskor 

éjjel is orgonázzák a gépek, hámorok, 
villammos daruk, hengersorok, sinfüré- 
szelő korongok, zuzók, vasesztergák 
a munka dicsőséges himnuszát. Most 
ezek mind-mind elhallgattak. És a 

kemények sem fujják bele vörösen 
izzó füstjüket a fekete felhőkbe. 
A hangtalan, néma utcákon min- 

denielé 
katonai posztok 

cirkálnak. Puskájukra feltüzött szu- 

ronyuk meg-megcsillan az utcai gáz- 

lámpák fényében. Gyanakodva, hosz- 

szasan szemlélve nézik meg azt, aki 

véletlenül ilyenkor is az utcán jár. 

Jóakaratuan figyelmeztetik, hogy taná- 

csos lesz hazamenni, mert vendéglő, 

kávéház amugy sincsen nyitva. 
Mikorra kireggeledik, már ismét az 

utcán járok. Még szomorubb, még 

riasztóbb a város. Most látszik csak, 

hogy igazán 
szirájk van. 

A csend, a némaság most is olyan 
ijesztő, mint éjjel. 

Resica tulajdonképpen nem egyéb 

egy óriási gyárnál. Ha a Kereszthegyről 

melyen negyvennyolcban ágyuk 

őrizték a Zsigmondi mérnök szer- 

vezte nemzetőrség által védett várost - 

lenézünk a völgybe, mindenfelé gyárat 

látunk, melyet hosszában, kigyózva 

választ ketté a négy kilométernyi 

hosszuságban lomháskodó város. Eb- 

ben az óriási gyárban, amely Románia 

legnagyobb ilynemü üzeme, több mint 

nyolcezer munkás 

dolgozik. Az előző években nagy 

bajok voltak, mert az állam a Resica- 

müveknek különböző szállitásokért 

majdnem kétszázmillió leiel tartozott. 

Az üzemet akkor redukálták és sok 

munkást szabadságoltak. A nyár folya- 

mán az állam megkezdte tartozásának 

fizetéseit és megrendelések is töme- 

gesebben érkeztek. Akkor ismét neki- 

lendült a munka. 
A resicai gyári munkásoknak több 

év óta kolleküv szerződésük van. Ez 

azonban most 

március 1-én lejárt. 

A munkások megbizottaik utjáa már 

előzetesen közölték a gyár vezetősé- 

gével, hogy tizenöt százalékos bér- 
emelést kivánnak. Megindultak a tár- 

gyalások. Az igazgatóság, amely buka- 
resti megbizottja és Bálint Miklós 
üzemigazgató utján tárgyalt a munká- 

sokkal, nem akart egyáltalán adni 

munkabéremeléstt A munkások tiz 
százalékra csökkentették követelései- 

ket. Ezt külön küldöttség tudatta Bu- 
karestben a vezérigazgatósággal. Buka- 
restből azonban már előzetesen olyan 

hirek érkeztek, hogy 

legfeljebb öt százalék 

javitást engedélyeznek. A munkások 

küldöttségét hétlőre várták vissza s 
előzeten vasárnap a munkások gyü- 
lést tartottak, melyen elhatározták, 
hogy amennyiben a küldöttek nem 
hozzák a követelések teljesítését, ugy 
sztrájkba lépnek. - 
A küldöttség tagjai hétfőn reggel 

komor arccal és üres kézzel érkeztek 
Bukarestből. A munkások bizalmi 
emberei erre kiadták 

a sztrájk jelszavát 

s délben, mikor a gyári kürtök ebéd- 
időt jeleztek, nyolcezer munkás vo- 
nult ki a gyárak különböző osztályai- 
ból. A sztrájkvezetőség közölte az 
üzemvezetőséggel, hogy a kohók 
munkásai redukált üzemben a helyü- 
kön maradnak, nehogy az olvasztó 
kemencék hirtelen kihülésével és a 
bennük levő folyékony vas megszilár- 
dulásával helyrehozhatatlan kár tá- 
madjon. 
A munkások otthon tartózkodnak. 

Csak megbizottaik utján érintkeznek 
Botez munkafelügyelővel és a ható- 
ságokkal. A gyárakat, melyekbe sen- 
kit nem engednek be, valamint az 
utcákat katonaság tartja megszállva. Az 
emberek arcán gond és aggodalom 
ül. Meddig tart ez az állapot? Mikor 
hangzik föl ujra a munka áldásos 
zaja? Mikor szünik meg a minden 
életet lenyügöző sztrájk? 

Kubán Endre. 

végrehajtását el kell halasztani, meri 

Temesvár, március 2 

Az Erdélyi és Bánsági Népkise 
ségi Hirlapirók Szervezetének teme 
vári csoportja közgyülést tartott, a 
lyen a szervezet központjának ké 
seletében Kádár Imre dr. ügyve 
alelnök, S ulyok István dr. közp. 
fegyelmi birósági elnök és Zág 
István dr. elnöki tanácstag is rés 
vettek. 

Kádár Imre dr. közölte a gyül ie 
annak a vizsgálatnak az eredményét lfá 
amelyet a központi delegáció a temes M 
vári csoport ügyeivel kapcsolatba 
lefolytatott és azokat az intézkedés 
ket, amelyeket az alapszabályszet 
müködés biztositása érdekében szük 
ségesnek tart. Részletesen megvizs 
gálta a bizottság a csoport ügykeze 
lését és pénzügyi adminisztrációj 
valamint a legutóbbi ujságiróbál e 
számolásait s a bizottság jóváhagyta 
azt a közgyülési határozatot, amely 
vezetőségnek a felmentvényt megad 

Ezután a közgyülés megalakitot 
a csoport uj tisztikarát, majd nehát 
uj tagot vettek fel. A szervezet kon 
gresszusát a nyár folyamán Temes: 
várott fogják megtartani. 

Az akasztófa alatt 
ujabb gaztettet valloitak be 

; Marburg, március 24. 

Marburgban különös körülmények 
között végezték ki Zslahtics Fe 
renc és Csisz Ferenc rablógyilkoso- 
kat. Amikor a rablógyilkosok előtt 
hirdették, hogy az itélet jogerős, az 
vallották, hogy ők gyilkolták meg Ro- 
senfeld kereskedőt is. A vallon ás 
nagy jogi vitákra adott alkalmat teki 
tettel arra, hogy Rosenfeld meggyilko. 
lása miatt egy Pollák Adolf nevü em- 
bert itéltek el husz évi fegyházra. A' 
a vélemény alakult ki, hogy az itéle 

Rosenfeld meggyilkolása miatt uj nyo 
mozás vált szükségessé. A birósát 
azonban ugy döntött, hogy a gyilko 
sok a vallomásukkal csak időt akar 
nak nyerni és igy a jogerős itélet 
vetlenül végrehajtandó. A halálos ite 
let végrehajtásakor Csisz felette nyu 
godtan viselkedett, bátran lépett : 
bitófa alá. Csisz kivégzése után Zslah 1fűn 
ticsot vezették elő a fegyőrök, aki 
amikor Csisznek fekete lepellel beta - 
kart holttestét meglátta, elájult. A hó tk! 
hér és segédei vonszolták a bitófa alá 

A rettegett párbajhős 
csak egyszerü szájhós volt 1s 

Budapest, március 24. 

Egy rettegett párbajhős sorozato 
lovagias afférjairól beszéltek az utóbb 
időben sokat Budapesten. A lapok i 
megemlékeztek a tömeges párbajokról 
amelynek hőse Fischer Mihály bu 
dapesti épitész, aki olyan szerencsésel 
kezelte a kardot, hogy vagy féltuca 
ellenfelét vágta meg rövid egymásután 
ban. Minden társaságban csak arró 
beszéltek, hogy mennyire össze-vissza 
kaszabolta ez az ember valamennyi el 
lenfejét. Most azután szenzációs fordu 
lat állott be ebben az ügyben. A bu 
dapesti főkapitányságon megjelent eg 
Szekér nevü pozsonyi földbirtokos 
aki a hirek szerint Fischer egyik álli 
tólagos ellenfele volt a párbajok sorá 
és előadta, hogy Fischert nem is is 
meri. A rendőrség erre természetesel 

beidézte Fischert, aki azonban megta 
gadta a felvilágositást, nem tudt N) 
megmondani, hogy hol párbajozol 
Szekérrel, hogy ki volt az orvosa és 
jegyzőkönyveket sem mutathatta elé 
A segédeiről annyit vallott be, hogya 
egyik Pécsi Imre nyugalmazott őr 
nagy, aki Temesrékáson földbirtokos ; 
a másik Szász Béla dr., aki Temes 
mosnicán gazdálkodik. Nagyszerüei 
érvényesülő vivási készségét Madotti 
nál sajátitotta el Temesvárott. Tud 
tunkkal ilyen nevü vivómester Temes 
várott nem müködött. Fischer egés j4 
magaviseletéből az tünik elő, hogy e 4, 
az ember közönséges szájhősködésse 
terjesztette a párbajok hirét és a so 1 
rozatos afiérekből semmi sem igaz. hu, 
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A bubifrizuráról 

egy párisi tudós azi a különös 
meg- 

állapitást tette, hogy nagymérvben 

elősegifi hölgyeink öregedését.
 Hiába 

bolt azonban minden ellenszólás. 

Nem hatott az öregedéssel való fe- 

nyegelődzés sem. A nők khitartottak 

szentül, hiitel, bizodalommal és 

rendületlenül a rövidre nyirott haj 

mellett. És már sikertelennek l
átszoit 

a hajcsatígyárosok, hajtüt készitők 

minden kisérlete, a nő fejébe vette 

és fejére teile a fius hajviseletet és 

nem óhajtott eltérni töle. Már meg- 

szoktam, hogy a nagymamám is 

kiborotvált nyakkal és térdenfelüli 

merészkedjék a par- 

a bubifrizarának. 
szoknyával 

khettra, amivelejárója 

fegnap azután váratllan dolog 

iörtént vélem. A nyaknak azon a 

helyén, ahol a boidog "mult
ban még 

azfriss borbélymunka 
nyomai rizs- 

Dporos fenségességükben tündököl- 

fek, apró hajszálak tünedeztek elő. 

Megnéztem egy nőt, végig
legeltettem 

a szemem a másodikon, ha
rmadikon 

és igy sorra: mindenütt a bi
ztos jel 

á hosszu haj felé. Megvallom, furc
sa 

látványi nyujiott a kalapok szegleíe 

m uazlól kikandikáló éretlen hajfonat, de 

agi) oiztató jel. A nők meggondoliák a 

a dolgot. Növesztik a hajukat. 

Sokáig tanakodtam, mi lehei en- 

nek oka? Végül megállapitotíam, 

hogy ez nem lenet más,
 mint a fé- 

lelem. Hátna mégis igaza 
van annak 

a fránya franciának... 

-A királyné a bukaresti ujság-
 

irók közöti. Bukarestből jelentik : 

Mária királyné Őfelsége Mi klós 

..m herceg kiséretépen tegna' megláto- 

" gatta a bukaresti ujságirók szindiká- 

tusát és hosszabb ideig tartózkodott 

aszindikátus helyiségeiben. 
A király- 

né tiszteletére rendezett teán több 

miniszter, képviselő és diplomata is 

részt vett. 

Gyümölcsoltó Boldogasz- 

szony. A katolikus egyház holnap 

üli meg Gyümölcsoltó Boldogas
szony 

ünnepét, amely alkalomból nagy
misék 

és szentbeszédek lesznek Temesvár 

üösszes katolikus templomaiban. Az 

ünnepi munkaszünetre való 
tekintettel 

a Déli Hiriap pénteken kora reggel 

a rendes időben jelenik meg. 

- Pperian György - rendőriga
zgató. 

A belügyminiszter P erian főyörgy 

rendőrkapitányt, a józsefvár
osi rendőr- 

ség főnökét rendőrigazgatóv
á mnevezte 

ki Perian György a temesvári 
állam- 

rendőrség egyik ijegképzettebb
 tisztvi- 

selőjee A magyar határrendőrségnek 

volt tisztje, az imperiumváltozás után 

pedig a román kormány továbbra is 

megtartotta a rendőrség s
zolgálatában, 

ahol tehetségét, hozzáértését felsőbb 

helyen is értékelik. Kinevezése a kö- 

zönség körében osztatlan 
örömöt vál- 

tott ki. 

- A Temesv ári Mis sziótá
rsulai 

mellett rendes ávi közgyülé
sét. A gyü- 

lést Pacha Agoston apostoli kor- 

mányzó nyitotta meg 
és méltatta a 

társulat sokirányu tevéken
ységét. Majd 

az egyes tagozatok eln
ökei tették meg 

jelentésüket. A közgyütés
 megadta 

és utána megejtette az uj válastáso- 

kat. A közgyülés keretébe
n Csatáry 

Adél a nő szociátis céljáról tartott 

nagy tetszéssel fogadoitt elő
adást. 

most tartotta meg élénk érdeklődés 

az egyes tisztikaroknak a 
felmentvényt 

A nagyon sű 
Temesvár, március 24. 

Bizony már el is felejtetteni, hogy 

törvényszéki riportot is kellene csinál- 

nom. Örültem, hogy egy munkával k
e- 

vesebb és azt a rövidke órát, amikor 

a törvényszék és a többi igazságügyi 

hivatalok lépcsőit kellene járnom a 

márciusi napon töltöm el. Magamban 

hálát rebegtem az ügyvédeknek
, akik 

kimondták a sztrájkot. Tegnap az
on- 

ban a véletlen felvitt az igazsá
g isten- 

asszonyának a csarnokába. A kép 
már 

nem volt ugyanaz, mint ezelőtt
 három 

héttel. Mintha ujra élet szállt volna 

az eddig csendes és komor folyo
sókra. 

Elvétve találkoztam aktatáskáljukat, 

honuk alatt szorongató ügyvéde
kkel és 

már megijedtem, hogy vége a
 sztrájk- 

nak. Rohantam az ügyvéd
i kamarába, 

ahol az ügyeletes Gábriel 
Józsel dr. 

megnyugtatott: szó sincs róla, kitar- 

tunk végsőkig. A győzelem 
a miénk, a 

győzelem biztos. Elbucsuztam
 és pusz- 

ta szokásból tovább folytattam az 

utam. A második emeteten mélyen 

balra kanyarodtam a pén
zügyigazga- 

; 

tóságtól, mert arra most vesz
élyes jár- 

ni, az adókivetések folynak. Ha
di zó- 

na. A törvényszéki folyosókon a
zon- 

Dan élénk és hangos élet uralkodott. 

És ami a legfurcsábbna
k tünt, éppen 

A husvélti iskolai szünet. 
Bu- 

karestből jelentik: A közoktatásügyi 

iminisztérium rendeletet ado
tt ki, amely 

szerint az összes iskolákban jellegre 

és fokra való tekintet nélkül a hus- 

véti szünet március huszonhatodikán 

kezdődik. 

Az ügyvédek kitartanak a 

szirájk mellett. Bukarestből jelen- 

ák: Az Ügyvédszövetség számos 

tagija tegnap ütést tartott, amelyen a 

sztrájk folytatása mellett döntöttek. 

Istrate Nitescu dékánt, aki a 

sztrájk meghiusitására törekedett, le 

akarják mondatni. 

Benes lemondoitt a ké
pviselői 

mandáilumról. Prágából jelentik : 

Benes külügyminiszter lemondott 

képviselői mandátumáról. Az alkot- 

mány értelmében ugyani
s hivatalnok- 

kormányban egyetlen miniszter sem 

visalhet mandátumot. A 
nemzeti szo- 

cialista párt kötelékéből az
onban nem 

lépett ki. 

Kifizetik a postatakaré
k be- 

tevőit. Kolozsvárról jelen
tik: A posta- 

felügyelőség közlése szerint a régi 

magyar postatakarékbetétek vissza- 

fzetését a Magyarországgal kötött 

megállapodás értelmében a posta- 

igazgatóságok a jövő hón
apban meg- 

kezdik. 

Schultzet nem mérgezték 

meg. Berlinből jelentik
: A frankha- 

misitásban részes S chu
 1tze napok 

előtt meghalt. Tegnap fjelboncolták 

a holttestét és megallapitották, hogy 

a halál oka tüdőgyuliadás és mell- 

hártyagyulladás volt. Mérgezés gya- 

nuja tehát teljesen ki van zárva. 

"Kis vitrin, mindenne
mü szőnyegek, disz- 

tárgyak, porcellánok, gy
ermekkocsik Szent- 

Hunyadi-u. 9 
irmaynénál, Belváros

, 

rgős válóper 
a portareli hivatal előtt volt a iegza- 

josabb hangulat és a látogatók egy- 

inásnak adták a kilincset. A sztrájk 

kimondásának főokát a portareli in- 

tézmény bevezetése képezte. De a va-
 

lóság most az, hogy a sztrájkban szo- 

lidáris ügyvédek egynémelyike mégis 

Jefizeti a laksákat, a kilométer pénze- 

ket, hajbókol a portarelnek és gyors 

terminust kér, mondjuk egy biztosi- 

tási végrehajtás foganatositására. Bel- 

jebb kerülök a portareli hivatalba: 

kKérem sajnálom..., kérem n
em 

lehet..., kérem hivatalos titok... - 

volt az egyhangu felelet kérdéseimre
. 

Végeredményben amnyit sikerült 

mégis megállapitanom, hogy a sztrá
jk 

tartama alatt is fizettek válóperek idé
- 

zésének a kibocsátására és máks 
ter- 

mészetü ügyek elintézésére a portareli 

dijakat. Nincs különvéleményem eb- 

ben az ügyben, de nem tudom m
egér- 

teni, hogy a válóper miért olyan 
na- 

gyon sürgős, hogy igénybe veszik
 ép- 

pen azt az intézményt, amelynek a h
a- 

jalát óhajtják az ügyvédek. 

Most már igazán nem tudom, van-
e 

sztrájk vagy nincs. Egy bizonyos
, vá- 

rom a tavaszt és a tavaszvárással 

együtt az ügyvédek várják a ko
rmány 

bukását. Mindakettő várat magára. 

Gropsián szenátor a jugo- 

szláviai románokért. Bukarestbő 

jelentik: A szenátus tegnapi 
ülésében 

Bianu és Gropsian Mihály dr. 

bánsági szenátor a szerb Bánságban 

lakó románok elnyomatásáról és ül- 

döztetéséről beszéltek és adatokat 

sorakoztattak fel. Arra kérték a kor- 

mányt, hogy a jugoszláv korm
ánynál 

ebben a kérdésben haladéktalanul 

interveniáljon. Anghe lescu köz 

oktatásügy! miniszter megnyugtatta a 

felszólaló szenátorokat hogy Rom
ánia 

részéről az interveniálás nem fo
g késni. 

Embrió az utcán. A gyárvá- 

rosi piactéren tegnap egy embriót 

találtak. A közeli rendőr értesitette az 

esetrtől Engels Béla hatósági orvost
, 

aki megállapitotta, hogy az embrió 

alig három hónapos. Az orvos
i véle- 

mény szerint büncselekmény forog 

fenn. Az embriót egy kis bádogdo- 

bozban beszállitották a gyárvárosi 

temető hullaházába. A rendőrség a 

nyomozást meginditotta. 

Az „Atheneum" termében 
(Whitehouse 

palota) kényszer árverés lesz Kikiáltási áron 

alul is el lesznek árverezve márczius 
24 és 

25-én délután 3 órai kezdettel antik háló, 

szalonok, secreterek stb. butorok és 58 hirne- 

ves festőtől való képek Puticiu közjegyző 

közbenjöttével. 

- Egy hires cigányprimá
s ha- 

lála. Budapestről jelentik
: RáczbpPali, 

az egykor hires cigányprimás, akit 

Viktória angol királynő 
Londonba 

hivatott játszani, Pesten het
venhárom 

éves korában meghalt. 

Nyelvkérdés. Sok szó esik a lapokban 

a nyelvkérdésről, nem kérdés azonban, hogy 

a legiobb füstőlt nyelv Fa Mihály Telekház- 

téri és Mária melletti üzleteiben kapható, a 

hol kiváló felvágottat és egyéb hentesárut is 

találunk. 

A Lloyd-Taverna műü
sora vi- 

lágslager. no 

; 

A város legiorgalmasabb hely
én 

/ í 

WITHEHOUSE igazgatósága 

egészséges levegőjü tágas, egől 
szinház 

udvar (a volt nyári 

területe) nagy, világos pince, 

néhány raktári helyiség, 2 t
ánc- 

terem foyerval és mellékhelyi- 

ségekkel. Csakis tőkeerős, 

komoly vállalkozókn
ak 

felvilágositást ada : : 

naponta 2-3n és 7-88 között 

GYARORSZÁGON. Budapestről 

- SZÁZEZERNÉL TÖBB ME- 
NEKÜLT TISZTVISELŐ VANM- 

jelentik: A nemzetgyülés tegnapi 

ülésépben Bethlen miniszter- 

elnök nagyszabásu beszédben 

számolt be genfi utjáról. A Nép- 

szövetség megállapitotta, hogy 

az ország szanálása megfelelően 

halad előre. A jelenlegi harcok 

nem szolgálják a konszolidálást. 

A takarékossági bizottság két- 

ezerötszázzal kivánja apasztani 

a köztisztviselők számát. Magyar- 

országon jelenleg 145.185 mene- 

kült tisztviselő van. Végül Beth- 

len válaszolt Apponyi legutóbbi 

beszédére. 

A Tomm-guartett XXIII. kamara 

estje március 27-én este 0 órakor a / 

Tiszti Kaszinóban. Müsor. Verd
i, 

Dohnányi, Mozart enebarátok- 

nak féláru ülések. Jegye. aBánátná I. 

Felhivás. Miután tudomásunkra 

jutott, hogy számtalan iparosunk telj
e- 

sen önkényes alapon kereseti viszo- 

nyait messze meghaladó módon lett 

megadóztatva, felkérjük iparosainkat, 

hogy vonatkozó sérelmeiket mielőbb
 

az iparosok székházában levő iroda- 

helyiségben naponta d. u. 5 és 6 ór
a 

között jelentsék be, mert ezen önké-
 

nyes megadóztatás ellen illetékes fo- 

rumnál sürgösen el fogunk járni s 

egyben tigyelmeztetjük iparosainkat, 

hogy felebezéseiket törvényes időn 

belül adják be. 

A timisoarai ipari munkások 

szindikátusa. 

. A pPátria kávéház teljesen át- 

alakitott, modern izléssei berendez
ve, 

elsőrendü művészi zenekar mellett 

csupán a közönség részére a m
odern 

táncok vonzó helyisége. 

* Janura Jenny növendékeinek be
- 

estéje közkivánatra 

szombaton 27-én este 0 óra- 

kor meg lesz ismételve. Jegyek L
öbl 

könyvkereskedésében. 

Részegen ne hajts! Rácz Sán- 

dor Kisodán lakó bérkocsis, állatkin- 

zásért már többször állott a rendőr- 

biróság előtt, amely több izben meg- 

büntette. Most ujabb vád merült
 fel 

ellene. Részegen hajtott, veszélyeztette 

az utcán járók biztonságát s közben 

egyre ütötte a lovát. A rendőrbiróság 

Ráczot ezer lei pénzbirságra itélte. 

Közkivánatra szombat este 0 

órakor a Városi szinházban Janura
 

Jenny növendék estéje meg lesz is- 

mételve. 

A legiobb, a legszebb és a 

legolcsóbb husvéti ajándékot vásá- 

xolhatja, ha az „Atheneume (József- 

város Whitehouse palota) e
redeti olaj- 

festményeiből vagy kvalításo
s porcel- 

ánjaiból választ. 

Altalános Kölcsönös 

Segélyző Szövetkezet 

Központi iroda : 

Temesvár-Belváros 

Str. Propargescu 

(Báthory-u) 3, Lem. 

A szövetkezeti tag örökösei, a
 

tag elhalálozásakor 100.000 lei 

segélyt kapnak. 

Nyilttér 
(E sovatban közlöttekért nem vállal f

elelősséget a 
szerkesztőség

) 

Ertesilés. 

Tudomására hozom t. vevő
imnek, 

hogy Dr. Weinerth Dezsőnétől meg- 

bizásomat visszavontam 
és fentneve- 

zett sem üzletkötésre, sem pénz
telvé: 

telre feljogositva nincs. 

varrógép-, kerékpár- és gram
moionraktá: 

Timtsoara I., Str. Mercy 10
.



Rejtvények megfejtése 
A Déli Hirlap március 14-iki szá- 

mának gyermekrovatában közölt rejt- 
vények helyes megfejtése a következő: 
1. Teve, evet. 2. Pad, ad. 3. Erdőben. 
Jó megfejtéseket küldtek a következő 

kis olvasók: Tóth István, Kummer- 
gruber Emil, Szende Nándor, Jura- 
csek Sándor, Hofimann Lipót, Folter 
Károly, Tóth Jóska, Geiger Nándor, 
Emmer Kató, Boros Endre, Lambert 
János, Jedler Annuska, Király Rózsi, 
Kurunczi Ionka, Wirth Margit, Wirth 
Rózsi, Kemenes Imre, Fuchs Miksa. 
Dénes Viktor, Kleinitz Rózsi, Lengyel 
Pali, Schmidt Annuska, Kovács Pisti, 

Brock Károly és Magda, 

Béla, Kasza József, Kovács Józset, 
Nagy Honka, Kerekes Juci, Stern Vili, 
Horváth Emmi. 
A megtartott sorsolásnnál Wirth 

Rózsi neve került ki, aki az e heti ju- 
talomkönyvet a Déli Hiriap kiadóhi- 
vatalában (Belváros, Szentgyörgy-tér 
4. szám) átveheti. 

Gyárvárosi mozi: márius 26. 
Mehalai mozi: március 25. 

AZ ARANY EMBER 
Egy részben (10 felvonás). Jókai Mór a legnagyobb magyar iró hason- 
nevü hires regénye után. Főszerepekben: Beregi Oszkár (Timár), Len- 
keffy Ica (Noemi), Makay Margit (Timca). Gyönyörü látványosságok 
az Alduna, Vaskapu, Kazánszoros és Traján utjaról, Reprizként játszó- 
dik le ezen film csak egy napig. Jókai hodolóinak közkivánatára, 
akik nemrég ünnepelték meg helyben a legnagyobb magyar irónak 

születési évfordulóját. 

: MOZI 
Belvárosi mozi: március 24. 

Belvarosi mozi : március 25. és 26. Gyárvárosi moziban : március 27. és 28. 
Mehalai moziban: március 30. 

Cserkanik 

MISTER RADIO 
5 kettős felvonásban. Főszerepben Luciano Albertini, aki ezen szen- 
zációs filmben vetélkedik akrobata müvészetével, riválisával Harry Piel- 
lel. Ezen film külföldön nagy sikert aratott, kiváltképen Ausztria főváro- 
sában. Wienben, ahol január és február hónapokban legalább 10 

moziban került 3-4 héten át bemutatásra. 

Próbaképpen vegyen egyszél 
Németh-féle turista és tiroli szalá 
mit és ennél a márkánál marad 
Legjobb és amellett legolcsóbl 
Németh György hentes- és csa 
megeüzlete, IV., Bul. Berthelot (Kos 
suth-u.) 21. Telefon 22-11. 306 

Nagy választék mindenféle saját gyártmányu 

butorokban 
a legolcsóbb árak mellett, kapható a 
Butorszövetkezet-nél, Scudier-liget. 

l A sok féle kitünő boraimon kivül 
ajánlom a még eddig ismeretlen 

ménesi Siller 
boromat per 1 Iliter á 18 lei. 
Telefon 189. Tóth Sándor 

E - 

Alkalmi vetel: Ház, teleppel és összes rajta 
lévő helyiségekkel, forgalmás helyen, melyek 
átvételnél mind megüresednek, más vállalko- 
zás miatt kedvező fizetési feltételek mellett 
eladó. A telep ca 400 négyzetölből áll és van 
rajta: 3 szoba mellékhelyiséggekkel, ut- 
cai lakás, 2 szoba mellékhelyiségekkel, 
udvari lakás, 3 szoba mellékhelyiségek- 
kel, udvari lakaás, 1 istálló 6 ló részére, 
kocsiszinnel és nagy raktárhelyiség. Faraktár- 
nak, gyártelepnek, szállitónak nagyon alkal- 
mas. Komoly reflektánsok közöljék cimüket 
„Alkalmi vétel" jeligére a kiadóba. 393 

PÖRSZIVŐGEPEKREL, 
PARKEITASUROLÁST, 
BEERESZTEST ES FE- 
NYESITEST elektromos 

NAGYTAKARITASI elektromos 

1926 március 25 

Egy szó ára 2 lei. Vastag betü 
5 lei. Legkisebb apróhirdetes ára 25 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmény, 
Dijelőre fizetendő. 

,Amor" házasságközvetitőiroda megbiz 
szíves tudomására adja, hogy az edt 
cimről Timisoara I., Jenőherceg-utca 
lett áthelyezve. 

Lapkihordó felvétetik a Déli Hirlap kiadó 
hivatalában. 

Fehérnemivarrást 
(férfi és nő) gyermekke- 
lengyét, géphimzést, ajourt, 
stort, függönyt, teritőt, gé 
kézimunkát, pijamat, m 
dern párisi divat után leg- 
olcsóbban készit öz 
Grünteldnée Temesvár- 

„Kn06k-0ut" tiüzoltókészüléke ? 
Kapható 

Technica Metalurgica 
Timisoara, III. Piata Pilevnei (Dózsa-tér) 2 

Telefon 704. 

Van mar önnek 

A 

Józsefváros, Eröbl-u. s2 

Házasságközvetitési ügyben méltóztas 
bizalommal „Ámor" irodához fordulni. C 
jelzéztelen levelezés. Diszkréció biztosi 
Timisoara I., Str. Eugen de Savoya 6. 

Vas- és 
rézbutorgyár 
III, Piata Bisericei (Templom-tér) 2. sz. 

Központi iroda: Hermes Bank 
Löffler-palota 

A gyár modernül berendezett és 
külföldi szakmunkások által gyár- 
tott vas- és rézbutor, ugyszintén 
kórházberendezések készitésével 

ű 

Vigyázzon mielőtt épit ! 
Téglák és Bohn, valamint 
Muschong-féle szabadalma- 
zott (253 sz.) HOLLÁNDER 
MIKSA egyedüli képviselőnél 
kaphatók Temesvárott a józsef- 

PARKEI7A-GEPPEL teljesit a foglalkozik. Központi iroda tele- 
ROVAaL vacUUMcLEANE lős fonja: 316 és 528 

városi és gyárvárosi pályaud- 
varon. Telefon 11-59. 351 

IV., Str. Iloan Ghica No. ia I/5 (Arany János-utca) 
Telefon 21-10 198 Sürgősen 
Ma szép akar lenni, használ 

e I a d ó kala a LHiomtej-krémet, tan , . szappant, Eliom 3 szinben. e 
Kapbató kizárólag Kulka Emi vá- 
rposi ertárában, a Fekete Sas- gyógysz Első special 
hoz, Belváros, Szentgyörgy-tés. ; üúűzem mindennem. 

colyoscsapagyjavitasokra 

506 ÁRMEGTAKARITAS. 
Socc. TIMISOARA, 

IV.Sir Gh Pop de Básesh 
; (Estvős utca)Nr.9 
Cenr Boecurest: Sir Gen. Beribelot n25 

3 ebédlő garnitura 
18.000-, 20.000-, 
22.000-, 1 szalon 
(aranyozott barok) 
25.000 -, 1 hálószoba 
15.000-. Szönyegek, 
eredeti olajfestmé- 
nyek, antik butorok 
és porcellánok a 
legolcsóbban 
vásárolhatók az 

„ATHENEUM"- 
ban Józsefváros, 
Withehouse - palota. 

Eladunmk 
hágnl hosszu részletre a gyárvá- 
u. 10si homokszedők mellett 

olcsó házhelyeket 
Fatelepünk tégla- és cserép- 
raktárunk a helyszinen. Épi- 
tészeti irodánk részletre 
fölépiti. Tervek, költség- 
vetések és kézi téglaprés 
ingyen áll rendelkezésre 
Kacdos-telep intézősé.- 
génél Belváros, Str. Prima- 
ria (Városhaz-utca) 16 sz. 

ozr me 

lenzamamemammamamammmnaoaanamnmasmmmmmmemaamenmamnammenzamuzzamaamamaz- 

Tavasz! Tavaszi 
Tavaszi öltönyök, felöltők és átmeneti kabátok 

a legfinomabb és legmodernebb 

angol szövetekből 

és jJársa 
férfiszabócégnél készülnek. 

Timisoara-Belváros, Mercy-utca 12 
Telefon 8-98 

Tavasz Tavasz! 
MDSEzaenoaommzzammommassmmoa 

Nói és gyermekruha ] as z e nsz k V 
divatáraház Temesvár-Gyárváros 

éai 

Tavaszi ujdonságok 
női és gyermekkabátokban 

Meliecn" könyvnyomdáa nyomása, Timizosra, Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMER ör. 


